



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Λεωφόρος Ιωαννίνων 200 – Πρέβεζα – 48100

Τηλ.: 2682100788 FAX: 2682029271

E-mail: enosiastrapre@gmail.com



Πρέβεζα, 23 Ιανουαρίου 2025

ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της Δ.Α Πρέβεζας ενόψει των τακτικών μεταθέσεων του έτους 2025»

ΠΡΟΣ: Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)

ΚΟΙΝ: 1) Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ηπείρου Υποστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΚΑΚΟΥΣΗ
2) Βουλευτές Ν. Πρέβεζας
2) Μέλη μας

Κύριε Αρχηγέ,

Για τις επερχόμενες τακτικές μεταθέσεις, οι αστυνομικοί της Πρέβεζας, αιτούμαστε ζωηρά, αφού μελετήσετε τους αδιάσειστους αριθμούς που αφορούν την πραγματική (παρούσα) δύναμη του Νομού και η οποία αταλάντευτα τα τελευταία χρόνια, υπολείπεται σημαντικά της προβλεπόμενης οργανικής δύναμης, να λάβετε επιτέλους τη γενναία απόφαση της ουσιαστικής ενίσχυσης της δύναμής μας, με κύριο κριτήριο τη θωράκιση των δικαιωμάτων των πολιτών στο αγαθό της ασφάλειας.

Οι αστυνομικοί της Πρέβεζας, σεβόμενοι την τοπική κοινωνία την οποία Υπηρετούμε ζητάμε το αυτονόητο. Δώστε μας πίσω τη δυνατότητα να εργαστούμε ασφαλώς και ανθρώπινα!

- Οργανική προβλεπόμενη δύναμη 278 αστυνομικοί
- Πραγματική δύναμη (παρούσα) 242 αστυνομικοί
- Αποσπασμένοι εκτός Διεύθυνσης 41 αστυνομικοί

Ο συνεχόμενος αποδεκατισμός του συνόλου των Υπηρεσιών της Πρέβεζας, με διαρκείς αποσπάσεις σε συνδυασμό με την επιφόρτιση μέρους του υπάρχοντος προσωπικού με αλλότρια καθήκοντα, ο αυξημένος μέσος όρος ηλικίας του προσωπικού με το δεδομένο των φετινών αλλά και των επερχόμενων συνταξιοδοτήσεων πρέπει να αποτελέσει και για εσάς το καμπανάκι που επιβάλλει τη λήψη γενναίων αποφάσεων .

Η λειτουργία των αποδεκατισμένων Υπηρεσιών χτύπησε προ πολλού κόκκινο, η εκτέλεση βασικών επιχειρησιακών λειτουργιών βασίζεται μόνο στο φιλότιμο του προσωπικού, παραδοχή που δεν τιμά την οργανωμένη πολιτεία.

Τέλος, πέραν των άλλων ιδιαιτεροτήτων, η Πρέβεζα αποτελεί αναπτυσσόμενο τουριστικό προορισμό όπου τους θερινούς μήνες τριπλασιάζεται ο υπάρχον πληθυσμός με ότι αυτό συνεπάγεται!

Μην αναζητάτε λοιπόν πλεονάζον προσωπικό στη Πρέβεζα!!

Ενισχύστε την αστυνομική δύναμη του Νομού χθες.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο:

-Ο-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Θωμάς ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ

6941679580

-Ο-

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος ΣΤΕΦΟΣ

6938301349